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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΙΜΑΤΟΣ – ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΖΩΗΣ» 

 

Αξιότιμε κε Διευθυντά, 

 Απευθυνόμαστε σε σας ως Σύλλογος Γονέων και Πασχόντων από 

Μεσογειακή Αναιμία Ν. Μαγνησίας, επιθυμώντας να σας γνωστοποιήσουμε ένα 

πρόβλημα που αντιμετωπίζουν αρκετές δεκάδες συνανθρώπων μας που είναι 

αναγκασμένοι να υφίστανται συχνές μεταγγίσεις αίματος λόγω του σοβαρού 

προβλήματος υγείας τους. Όπως είναι γνωστό, συνήθως κατά τους θερινούς μήνες οι 

ανάγκες σε αίμα είναι αυξημένες αλλά πέρα από αυτό, δυστυχώς και το τελευταίο 

χρονικό διάστημα τα αποθέματα των νοσοκομείων έχουν μειωθεί δραματικά σε 

σημείο μάλιστα εξαντλήσεως. Πρέπει να τονισθεί ότι η έλλειψη αυτή είναι ζωτικής 

σημασίας για τους πάσχοντες από Μεσογειακή Αναιμία.  

 Επισημαίνουμε ότι η προσφορά αίματος δεν κοστίζει παρά μόνο λίγο από το 

χρόνο μας, είναι όμως προσφορά ζωής και ένδειξη έμπρακτης αλληλεγγύης προς το 

συνάνθρωπο. Επιπρόσθετα πράξεις σαν και αυτή εξασφαλίζουν την κοινωνική 

συνοχή που απαιτείται στους σημερινούς χαλεπούς καιρούς και παράλληλα μέσα 

στο γενικευμένο κλίμα απαισιοδοξίας ενδυναμώνει τον πάσχοντα στον αγώνα του 

για τη ζωή. 



 Για τους λόγους αυτούς παρακαλούμε, εκτιμώντας τις διαστάσεις του 

συγκεκριμένου προβλήματος, να το γνωστοποιήσετε στους εργαζομένους στην 

υπηρεσία σας προωθώντας το έγγραφο στα σχολεία ευθύνης σας και να 

προσπαθήσετε με όποιο μέσο εσείς θεωρείτε σκόπιμο να τους κινητοποιήσετε προς 

την κατεύθυνση της εθελοντικής προσφοράς αίματος όχι μόνο από τους ήδη 

εθελοντές αιμοδότες αλλά και από όποιον άλλο δύναται και επιθυμεί να προσφέρει.  

Ελπίζουμε πως θα ανταποκριθείτε θετικά στο αίτημά μας, επιδεικνύοντας της 

ευαισθησία που σας διακρίνει.  

Ευχόμαστε σε όλους Καλή Χρονιά με Υγεία, Ειρήνη,  Αγάπη και Πρόοδο. 

 

Με τιμή  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 

 

 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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